
Дал взятку, желая вернуть орудие лова

Следственным отделом по г. Поронайску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Батраков А.В.) в отношении, ранее неоднократно судимого 32-летнего гр. Г. возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.2 ст. 291 УК РФ.

По версии следствия, 13.09.2010 года гр. Г. осуществлял в заливе Терпения несколькими сетями незаконный вылов рыбы в местах миграции лососевых пород на нерест. В этот время сотрудники ОБЭП ОВД по ГО «Поронайский» и «Вахрушев» проводили рейд и, увидев сети, конфисковали их. Желая вернуть сети, гр. Г. поехал вслед за сотрудниками милиции, которые отвезли данные сети в отдел госконтроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Поронайскому району. Сев в служебный автомобиль, в котором находился оперуполномоченный ОБЭП, гр. Г. предложил выкупить сети при этом, положил в папку сотрудника милиции взятку в виде денег в сумме 10 тысяч рублей.

Свой умысел, на дачу взятки должностному лицу, гр. Г. довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку оперуполномоченный от получения взятки отказался.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1186512>